
ȶɌɞɌɗɚɏ əɌɛɜɌɎɗɑəɔɕ ɛɚ 

Ȱɚɡɚɐɚɏɑəɑɜɔɜɟɪɥɔɘ

ɛɜɚɑɖɞɌɘ.

ȸɚɗɚɣəɚɑ əɌɛɜɌɎɗɑəɔɑ 1.0, 

1.1, 1.2, 1.3
Ȼɜɔɘɑɜəɧɕ ɛɑɜɑɣɑəɨ ɚɍɚɜɟɐɚɎɌəɔɫ ɔ ɝɡɑɘɧ ɛɜɚɔɓɎɚɐɝɞɎɑəəɧɡ ɚɛɑɜɌɢɔɕ ɐɗɫ 

ɚɜɏɌəɔɓɌɢɔɔ ɜɌɍɚɞɧ

ɉɖɝɛɑɜɞɧ: ȹɔɖɚɗɌɑɎ ȬəɌɞɚɗɔɕ ȾɜɚɠɔɘɚɎɔɣ

ȮɌɗɔɘɟɡɌɘɑɞɚɎȼɌɟɗɨ ȬɐɏɌɘɚɎɔɣÉ



Ȼɜɚɑɖɞɧ ȰȯȻ ʈ1 ȸɚɗɚɣəɧɑ əɌɛɜɌɎɗɑəɔɫ

Ȼɜɚɑɖɞɧ 1.0  ȸɚɍɔɗɨəɧɑ ɐɚɔɗɨəɧɑ 

ɛɟəɖɞɧ ɖɚɗɗɑɖɞɔɎəɚɏɚ ɛɚɗɨɓɚɎɌəɔɫ
Ȼɜɚɑɖɞɧ 1.1  ȸɔəɔ ɘɚɗɚɖɚɛɜɔɑɘəɧɑ ɛɟəɖɞɧ ɝ 
ɚɍɦɑɘɚɘ ɐɚ 10 000 ɖɏ ɑɒɑɝɟɞɚɣəɚɕ ɚɞɏɜɟɓɖɔ

Ȼɜɚɑɖɞɧ 1.2  ȸɔəɔ ɢɑɡ 

ɛɚ ɛɌɝɞɑɜɔɓɌɢɔɔ, 

ɝɗɔɎɖɚɚɞɐɑɗɑəɔɪɔ 

ɛɜɚɔɓɎɚɐɝɞɎɌ ɘɌɝɗɌ

Ȼɜɚɑɖɞɧ 1.3  ȸɔəɔ ɢɑɡ 
ɖɔɝɗɚɘɚɗɚɣəɧɡ 
ɛɜɚɐɟɖɞɚɎ ɔ 
ɝɧɜɚɐɑɗɌəɔɫ



ȹɌɛɜɌɎɗɑəɔɑ 1.0 Ȱɚɔɗɨəɧɑ ɛɟəɖɞɧ ɖɚɗɗɑɖɞɔɎəɚɏɚ ɛɚɗɨɓɚɎɌəɔɫ

ȹɌɓəɌɣɑəɔɑ. Ȱɗɫ ɛɚɎɧɤɑəɔɫ ɖɌɣɑɝɞɎɌ ɞɚɎɌɜəɚɏɚ ɘɚɗɚɖɌ ɟ ɘɌɗɧɡ 

ɛɜɚɔɓɎɚɐɔɞɑɗɑɕ (ȷȻɁ, ȶɀɁ) əɑɚɍɡɚɐɔɘɚ ɟɗɟɣɤɔɞɨ ɞɑɡəɚɗɚɏɔɪ 

ɛɜɚɢɑɝɝɚɎ ɐɚɑəɔɫ. ɉɞɚ ɛɚɓɎɚɗɔɞ Ɏɑɜəɟɞɨ ɔɓ ɛɚɐɝɚɝɌ ɓəɌɣɔɞɑɗɨəɚɑ 

ɖɚɗɔɣɑɝɞɎɚ ɖɚɜɚɎ ɔ ɟɎɑɗɔɣɔɞɨ ɎɌɗɚɎɚɑ ɛɜɚɔɓɎɚɐɝɞɎɚ ɘɚɗɚɖɌ Ɏ 

ȼɑɝɛɟɍɗɔɖɑ ȭɌɤɖɚɜɞɚɝɞɌə

ɉɖɝɛɑɜɞɧ: ȹɔɖɚɗɌɑɎ ȬəɌɞɚɗɔɕ 
ȾɜɚɠɔɘɚɎɔɣ

ȮɌɗɔɘɟɡɌɘɑɞɚɎȼɌɟɗɨ ȬɐɏɌɘɚɎɔɣÉ 



ȹɌɛɜɌɎɗɑəɔɑ 1.0 ȮɌɜɔɌəɞ ɏɚɞɚɎɚɏɚ 

ɜɑɤɑəɔɫ ɓɌɜɟɍɑɒɚɘ

ɉɖɝɛɑɜɞɧ: ȹɔɖɚɗɌɑɎ ȬəɌɞɚɗɔɕ ȾɜɚɠɔɘɚɎɔɣ

ȮɌɗɔɘɟɡɌɘɑɞɚɎȼɌɟɗɨ ȬɐɏɌɘɚɎɔɣÉ 

ȻɑɜɑɐɎɔɒəɌɫ ɛɜɔɢɑɛəɌɫ 
ɐɚɕɖɌ əɌ 6 ɏɚɗɚɎ 
ɚɐəɚɎɜɑɘɑəəɚɕ ɐɚɕɖɔ

ȾɜɌəɝɛɚɜɞɔɜɚɎɖɌ əɌ 

ɐɌɗɨəɧɑɜɌɝɝɞɚɫəɔɫ



ȹɌɛɜɌɎɗɑəɔɑ ȰȯȻ 1.0 ȺɞɑɣɑɝɞɎɑəəɧɑ 

ɜɑɤɑəɔɫ ɘɚɍɔɗɨəɧɡ ɐɚɑɖ

Ƚ ɛɚɗəɧɘ ɝəɌɜɫɒɑəɔɑɘ ɘɑɝɞɌ 

ɐɚɕɖɔ.

ÅȾɜɑɍɟɑɞ ɚɡɜɌəɟ;

ÅȹɌɗɔɣɔɫ ɎɚɐɚɝəɌɍɒɑəɔɫ;

ÅȹɌɗɔɣɔɫ ɩɗɑɖɞɜɚɝəɌɍɒɑəɔɫ;

ÅȮɚɐɚɚɞɎɑɐɑəɔɫ ɘɚɝɗɑ ɘɚɕɖɔ

Ƚɚ ɝɦɑɘəɧɘ ɝəɌɜɫɒɑəɔɑɘ ɐɚɔɗɨəɧɡ ɌɛɛɌɜɌɞɚɎ:

Ⱦɜɑɍɟɑɞɝɫ ɌɎɞɚɘɚɍɔɗɨ( ȭɚɜɞɚɎɌɫ ȯȬȳɑɗɨ,) 

ɩɗɑɖɞɜɚɏɑəɑɜɌɞɚɜ,

ȹɌɝɚɝəɚɑ ɚɍɚɜɟɐɚɎɌəɔɑ;

ȮɚɐɌ ɐɗɫ ɩɖɝɛɜɑɝɝ-ɘɚɕɖɔ ɐɚɔɗɨəɧɡ ɝɞɌəɖɚɎ.

ȭɌɓɌ ðɘɚɗɚɖɚɛɜɔɑɘəɧɕ ɛɟəɖɞ ɝ ɍɧɝɞɜɧɘ 

ɚɡɗɌɒɐɑəɔɑɘ ɔ ɛɜɚɘɧɎɖɚɕ ɐɚɔɗɨəɧɡ ɌɛɛɌɜɞɌɚɎ. 

ɉɖɝɛɑɜɞɧ: ȹɔɖɚɗɌɑɎ ȬəɌɞɚɗɔɕ 
ȾɜɚɠɔɘɚɎɔɣ

ȮɌɗɔɘɟɡɌɘɑɞɚɎȼɌɟɗɨ ȬɐɏɌɘɚɎɔɣÉ 



Ƚ ɛɚɗəɧɘ ɝəɌɜɫɒɑəɔɑɘ ɘɑɝɞɌ 

ɐɚɕɖɔ.

ÅȾɜɑɍɟɑɞ ɚɡɜɌəɟ;

ÅȹɌɗɔɣɔɫ ɎɚɐɚɝəɌɍɒɑəɔɫ;

ÅȹɌɗɔɣɔɫ ɩɗɑɖɞɜɚɝəɌɍɒɑəɔɫ;

ÅȮɚɐɚɚɞɎɑɐɑəɔɫ ɘɚɝɗɑ ɘɚɕɖɔ

Ƚɚ ɝɦɑɘəɧɘ ɝəɌɜɫɒɑəɔɑɘ ɐɚɔɗɨəɧɡ ɌɛɛɌɜɌɞɚɎ:

Ⱦɜɑɍɟɑɞɝɫ ɌɎɞɚɘɚɍɔɗɨ( ȭɚɜɞɚɎɌɫ ȯȬȳɑɗɨ,) 

ɩɗɑɖɞɜɚɏɑəɑɜɌɞɚɜ,

ȹɌɝɚɝəɚɑ ɚɍɚɜɟɐɚɎɌəɔɑ;

ȮɚɐɌ ɐɗɫ ɩɖɝɛɜɑɝɝ-ɘɚɕɖɔ ɐɚɔɗɨəɧɡ ɝɞɌəɖɚɎ.

ȭɌɓɌ ðɘɚɗɚɖɚɛɜɔɑɘəɧɕ ɛɟəɖɞ ɝ ɍɧɝɞɜɧɘ 

ɚɡɗɌɒɐɑəɔɑɘ ɔ ɛɜɚɘɧɎɖɚɕ ɐɚɔɗɨəɧɡ ɌɛɛɌɜɞɌɚɎ. 

ɉɖɝɛɑɜɞɧ: ȹɔɖɚɗɌɑɎ 
ȬəɌɞɚɗɔɕ ȾɜɚɠɔɘɚɎɔɣ

ȮɌɗɔɘɟɡɌɘɑɞɚɎȼɌɟɗɨ 
ȬɐɏɌɘɚɎɔɣÉ 

ȹɌɛɜɌɎɗɑəɔɑ ȰȯȻ 1.0 ȺɞɑɣɑɝɞɎɑəəɧɑ 
ɜɑɤɑəɔɫ ɘɚɍɔɗɨəɧɡ ɐɚɑɖ



ȹɌɛɜɌɎɗɑəɔɑ ȰȯȻ 1.0 

ȺɝəɚɎəɧɑ ɞɑɡəɔɣɑɝɖɔɑ ɩɗɑɘɑəɞɧ

ȻɑɜɑɐɎɔɒəɌɫ 

ɛɜɔɢɑɛəɌɫ 

ɛɗɌɞɠɚɜɘɌ-ɐɚɕɖɌ

ȰɎɟɡɚɝəɧɕ 

ɍɚɜɞɚɎɚɕ ɛɜɔɢɑɛ ɝ 

ɚɞɖɔɐəɧɘ ɞɑəɞɚɘ

ȻɑɜɑɐɎɔɒəɚɑ əɌɝɚɝəɚɑ 

ɐɚɔɗɨəɚɑ ɚɍɚɜɟɐɚɎɌəɔɑ ɝ 

ɏɑəɑɜɌɞɚɜɚɘ

ȱɘɖɚɝɞɨ ɐɗɫ ɘɚɗɚɖɌ 

əɌ 450 ɗɝɝɔɝɞɑɘɚɕ  

ɚɡɗɌɒɐɑəɔɫ

ȯɑəɑɜɌɞɚɜ ɗɑɐɫəɚɕ Ɏɚɐɧ ɝ 

ɞɑɛɗɚɚɍɘɑəəɔɖɚɘ 

(ɣɔɗɗɑɜ) ɜɑɓɑɜɎɟɌɜ ɐɚ 100ɗ

ȽɞɌɢɔɚəɌɜəɧɕ ɞɌəɖ 

ɚɡɗɌɒɐɑəɔɫ ɘɚɗɚɖɌ 

əɌ 3000 ɗ

Ȼɚɘɑɥɑəɔɑ ɝɚ ɝɗɔɎɚɘ ɐɗɫ 

ɘɚɕɖɔ ɔ ɛɜɚɛɌɜɔɎɌəɔɫ 

ɚɍɚɜɟɐɚɎɌəɔɫ ɔ ɞɌɜɧ

ɉɖɝɛɑɜɞɧ: ȹɔɖɚɗɌɑɎ ȬəɌɞɚɗɔɕ 
ȾɜɚɠɔɘɚɎɔɣ

ȮɌɗɔɘɟɡɌɘɑɞɚɎȼɌɟɗɨ ȬɐɏɌɘɚɎɔɣÉ 

Ȱɚɔɗɨəɧɑ ɌɛɛɌɜɌɞɧ ɝ 

ɌɎɞɚɝɦɑɘɚɘəɌ 6 ɑɐ.

Ⱥɞ 150 000 ɜɟɍ.
Ⱥɞ 600 000 ɜɟɍ

Ⱥɞ 80 000 ɜɟɍ
Ⱥɞ 180 000 ɜɟɍ

Ⱥɞ 150 000 ɜɟɍ Ⱥɞ 670 000 ɜɟɍȺɞ 200 000 ɜɟɍ


